
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «Міжнародний бізнес» 

підготовки здобувачів другого (магістерського)  рівня вищої освіти 

галузі знань 29 «Міжнародні відносини», 

спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини», 

розроблену кафедрою  міжнародних економічних відносин і бізнесу 

Національного авіаційного університету 

 

Рецензована освітньо-професійна програма "Міжнародний бізнес" 

галузі знань 29 "Міжнародні відносини", що базується на нормативних 

документах Міністерства освіти і науки України, містить чітко визначені 

характеристики та вимоги до компетентностей випускників, детально 

структурована і відповідає стандартам якості.  

Програма включає опис кваліфікації випускника, форму та термін 

навчання, а також детальну характеристику майбутньої діяльності 

випускників. Вона включає повний перелік загальних та фахових знань і 

навиків, якими має володіти студент після навчання за Програмою. В ній 

детально визначена область професійної діяльності випускника, об’єкти та 

види професійної діяльності, до яких готується майбутній фахівець, а також 

перелік професійних завдань, які він повинен буде вирішувати. 

Програма складається з обов'язкової та варіативної частини, при цьому 

всі дисципліни обов'язкової частини відповідають стандарту спеціальності 292 

"Міжнародні економічні відносини". Зміст ретельно опрацьований і сприяє 

формуванню у студентів розуміння актуальних процесів глобального порядку, 

економічних відносин між країнами, особливо тих, що протікають у сфері 

міжнародного бізнесу.  

Зміст навчального плану відповідає вимозі реалізації програми у 

повному обсязі, він якісний і забезпечує дослідженню різноманітних аспектів 

ведення бізнесу. Виконання програми дає можливість студентам повною 

мірою сформувати програмні результати навчання і підготуватися до роботи в 

умовах викликів, що стоять перед сучасним міжнародним бізнесом.  

Структура навчального плану логічна і послідовна,  сприяє зручному 

освоєнню матеріалу. Робочі програми дисциплін передбачають використання 

активних та інтерактивних методів навчання, таких як дискусії, ділові ігри та 

розбір практичних ситуацій. Вони ретельно прописані, вивірені. Програма 

включає насичений навчальний план, який поєднує економічні, менеджерські, 

маркетингові дисципліни і дисципліни міжнародної спрямованості, а також 

дає студентам можливість вивчати декілька іноземних мов.  

Унікальність Програми полягає в тім, що вона підпорядкована 

урахуванню специфіки університету – включає авіаційно-космічну складову, 

яка відображена в навчальних робочих програмах кожної з дисциплін, що 



орієнтує студентів на роботу у цій галузі. Крім того, Програмою передбачено 

вивчення циклу дисциплін, які сприяють набуттю студентами знань основ 

економічної дипломатії.  

Програма передбачає використання різноманітних форм і процедур 

контролю успішності, що дозволяє ефективно оцінювати ступінь 

сформованості компетентностей. Ця система контролю максимально 

наближена до умов майбутньої професійної діяльності і включає контрольні 

запитання, завдання для практичних занять, тести, курсові роботи та іспити. 

Виконання Програми забезпечується досвідченою командою викладачів 

і фахівців практики (представлені на сайті університету), здатних гарантувати  

високу якість навчання.  Завдяки досвідченому професорсько-викладацькому 

складу та активному залученню потенційних роботодавців, програма 

максимально наближена до реальних умов майбутньої професійної діяльності. 

Урахування вимог роботодавців при підборі дисциплін професійного циклу є 

однією з сильних сторін Програми, конкретизує завдання з їхньої підготовки. 

В цілому рецензована освітньо-професійна програма «Міжнародний 

бізнес» розроблена і реалізована кафедрою міжнародних економічних 

відносин і бізнесу Національного авіаційного університету, відповідає 

основним вимогам стандарту вищої освіти і сприяє формуванню професійних 

компетентностей зі спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» 

галузі знань 29 «Міжнародні відносини». 

Все це дозволяє вважати освітньо-професійну програму "Міжнародний 

бізнес" такою, що відповідає сучасним стандартам вищої освіти. Вона сприяє 

формуванню професійних компетентностей студентів у галузі міжнародних 

економічних відносин і відкриває перед ними широкі можливості для 

подальшого кар'єрного зростання. 

Реалізація Програми забезпечена великим обсягом навчально-

методичної документації та нормативних матеріалів, що робить процес 

навчання більш ефективним. 

Таким чином, освітньо-професійна програма "Міжнародний бізнес" 

кафедри міжнародних економічних відносин і бізнесу Національного 

авіаційного університету відповідає вимогам сучасного бізнесу та сприяє 

формуванню висококваліфікованих фахівців у галузі міжнародного бізнесу. А 

особливий акцент на авіаційно-космічній складовій робить її унікальною для 

України. 
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